

Моя будущая профессия



МОУ «НШ №5»

г. Макеевки

Проект по информатике:

ученика 4-А класса

Гришаева Егора

Про меня

Меня зовут Егор. Я учусь в школе №5 в 4-А классе. Я люблю играть в разные игры с мячом, собирать разные модели из конструктора LEGO. У меня есть младший брат Миша, с которым я играю часами

Моя будущая профессия

Я хочу работать в известной компании SUPERCCELL. Эта компания издает видеоигры такие как HAY DAY, CLASH ROYAL, BRAWL STARS, BOOM BEACH, CLASH OF CLANS. Компания SUPERCSELL делает игры очень хорошего качества. Все они интересные. В игры этой компании играют миллионы людей.

Почему мне нравится эта профессия

Мне нравится эта профессия, потому что работая в ней, можно создавать свои игры. Можно придумывать продолжения уже созданных игр.